

RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2012 (de la alegere)

Subsemnatul OPRISAN GEORGHE, fost membru al Consiliului local Zona de Sus de la depunerea jurământului din 28 iunie 2012 (nefacând parte în Consiliul precedent).

Au participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare ale Consiliului, precum și sesiunile comisiilor de specialitate: economică și cultură, învățământ, etc.

Fiind cel mai în vârstă consilier, împreună cu cei doi mai tineri consilieri au condus sesiunea de constituire a Consiliului local, la fel au avut onoare să deschid lucrările sesiunilor ordinare și extraordinare a Consiliului local.

Făcând parte din Comisia economică, am contribuit la elaborarea documentelor necesare pentru hotărâri ce s-au luat în cadrul Consiliului local.

Împreună cu alți membri ai Consiliului local am fost să constatăm, la inițiativa d-lui primar, necesitatea executării unor lucrări de îndreptare a părții din R. 1000000, în mod deosebit, în partea vestică a comunei. La fel am deplasat împreună cu alți membri ai Consiliului local în Lalov pentru a constata unele nereguli apărute prin blocarea drumului de acces la terenurile și gospodăriile unor cetățeni ai comunei de către d-lui Lovita Ștefan. Totodată am fost să constatăm ilegalitatea rapoartei unei fântâni pe domeniul public.

În cadrul sedințelor ordinare ale Consiliului Local la
"diverse" am solicitat de mai multe ori să se ia
măsură pentru deștufarea grătarului metalic așezat pe
riglă pe ulița Solonet, deoarece produce inundații și
și a terenurile învecinate, însă nici până în prezent
nu s-a luat nici o măsură.

În calitate de membru al comisiei Cultură, în mod constant,
am luat parte activă în organizarea și desfășu-
rarea Festivalului Internațional "Artă și eti-
ceni de ieri la românii" ce a avut loc
la Sighetu Marmației în data de 12 iunie 2013.

Am coordonat distribuția cadourilor acordate de
U.M.R. la elevii care studiază limba română
din învățământul preșcolar, primar și gimnazial
din Rous de Sus și Coșturi prilejuită de sărbă-
torirea Sf. Nicolae.

Rous de Sus

